

单位通报 网站曝光 限制业务办理

骗提公积金要上“黑名单”

晚报讯 (记者 董艳)记者从2019年12月31日召开的枣庄市深化“一次办好”改革提升住房公积金服务水平情况新闻发布会上获悉,我市住房公积金管理中心通过开展专项行动、架起四道防线护航、举办风险防范业务培训,净化公积金运行环境,保障住房公积金资金安全。

公积金是归个人所有的长期住房储金,安全极为重要。市住房公积金管理中心开展了

“打击骗提骗贷,净化公积金运行环境”专项行动,加强信用体系建设,建立“黑名单”制度。2018年以来,陆续查处了一批通过中介机构利用虚假手续等骗提住房公积金的职工,共计查出121人,冻结公积金账户121个,追回骗提公积金832.75万元,移交公安处理43人,有的中介甚至形成骗提套取住房公积金“黑色产业链”。对骗提人员纳入住房公积金失信黑名单,向其所在单位进行通报,3

年内不予办理公积金提取和贷款业务,并采取网站曝光并与公安、法院等相关部门建立联动机制等多种方法进行惩戒。同时,将609个业务风险点嵌入信息系统,提高信息化风险防控水平,办理业务变“人控”为“机控”。全年自行开展4次专项稽查,针对发现的问题及时进行专项检查和整改。开发电子监察系统,每周形成电子监察周报,发现问题,及时跟踪处理。利用电子检查工具,每

月实行全面排查,对异常指标,分析研判,查明原因,预警预报,防范化解潜在风险,变人工稽查为电子稽查,公积金业务规范化水平显著提升。

此外,市住房公积金管理中心还举办风险防范业务培训,梳理全市违纪违法典型案例和全国公积金行业违纪违法典型案例,印制《典型案例选编》,提高干部职工风险防范能力,引导全市公积金干部职工严格依规依法办事。增加网站

“曝光台”栏目,通过网站案例警示、大厅宣传屏等公告形式,营造依法合规使用住房公积金的良好氛围。通过严厉打击骗提骗贷行为,全市住房公积金骗提骗贷行为明显减少。



“20后”来了

1月1日0时1分,在枣庄市妇幼保健院,一名体重3650g的男宝出生。当日0时至24时,枣庄市妇幼保健院和枣庄市立医院共迎来38名“20后”宝宝。

(记者 王龙飞 通讯员 张兴文 王开元 摄)

警惕! 这些情况容易诱发心梗,大家一定要注意

近年来,因急性心肌梗死造成的猝死越来越常见。急性心梗一旦发生后,如果能在第一时间得到正确急救,不少患者都有救治的可能。那么,急性心梗是什么?如遇突发状况应该怎么办呢?

急性心梗:老百姓通常称之为心梗,简单来说,就是在血管狭窄、有斑块或有破裂的情况下,出现了急性的心肌血供中断所引起的缺血性坏死。

急性心梗发病症状:急性心肌梗死的典型症状为心前区疼痛或憋闷感。疼痛或憋闷部位主要指胸骨体上段或中段之后,可波及心前区,有手掌大小范围,界限不清,常放射至左肩、左臂内侧达环指和小指,或至咽、背、上腹部。疼痛持续时间较长,症状多超过30分钟以上,安静休息或硝酸甘油等药物并不能马上减轻症状。

哪些条件容易诱发心梗?1、年龄。

粥样硬化随着时间的进程是不断加重的,其是一种代谢性疾病,与年龄有关。2、高危因素。如高血压、高血脂、高血糖,肥胖、运动少、起居无常、饮食无节等。3、气候的剧烈变化。突然的天气变化容易导致患者血管收缩,易形成血栓,堵住血管,进而诱发心梗。因此在冬季,需注意保暖,自我调节非常重要。

遇到突发心梗,我们怎么办?1、如果突然出现胸痛,或已知有心脏疾病,肩背痛、上腹痛、头晕、恶心等症状,即刻舌下含服1片硝酸甘油。2、若20分钟内,上述症状未能明显缓解,应立即拨120急救电话。拨通急救电话后,按照医务人员要求可嚼服阿司匹林,等待救护车到达。3、等候救助期间应尽可能保持自身安静状态,不宜频繁走动或驾驶汽车。



如何治疗与防控胃病

胃是人身体的一个重要脏器,它的功能是负责消化,引起胃病的主要原因是饮食不当。人体每天所需要的任何一种营养物质都是通过胃来传递的,中国人胃病发病率非常高。胃病是如何产生的呢?我们又该如何保护我们的胃呢?

导致胃病的原因是什么?

胃的一个重要功能是分泌胃液,所有进入胃里的东西都要消化,胃分泌的液体的主要成分是胃酸,即盐酸,如果胃的PH达不到3.5及以上,胃就呈无酸状态,里面的食物就消化不了。正因为盐酸在胃里,就需要适当的食疗来缓解,如果没有食物进来,就会消化胃体本身,进而破坏胃黏膜。另外一个导致胃病的原因是运动因素。人体如果长时间不运动就会影响胃的供血,当它不蠕动的时候,其供血量就会下降,这样也容

易导致胃部疾病出现。
患上胃病,身体会有些不适?

有些人平时感觉到腹胀、饱胀、反酸、烧心等,这些症状需要引起人们的注意,胃癌发病率在国内是很高的,发病总人数在全世界排名非常靠前。早期胃癌就像一颗小树一样从小长大,癌变最早的时候会发生在胃的粘膜层,现在通过胃镜检查的方式是可以被发现的。

如果我们胃部出现不适感,要怎么做?

早期肿瘤是没有症状的,当肿瘤长到一定程度时才会出现症状,所以,我们在胃部有不适感的时候,就应当及时就医,并且建议高危人群到固定年龄段更要及时到正规医院进行检查。

如果胃癌能早期发现并及时治疗,这种疾病的五年生存率能达到90%多,所以大家应该多加关注自己的胃健康情况,养成良好的生活习惯,健康饮食,如果有问题要及时到医院进行检查和治疗。